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Bu belgeyi şablon olarak kullanın ve bu biçimi izleyin (boşlukları, satır aralıklarını, yazı tiplerini, yazı tipi boyutlarını vb.).

· Tüm sayfaları numaralandırın. Sayfa numaralarını sayfanın altına yerleştirin.

· Metindeki şekil ve tabloların tümü ana metinde numaralandırılmalı ve gösterilmelidir. Şekil ve tablo başlıklarını vermeyi unutmayın. Tablo başlıklar tablonun hemen üstünde, Şekil başlıkları ise şeklin hemen altında yer almalıdır.

· Her bölüm yeni bir sayfada başlamalıdır. Başlıklar ve altyazılar açıkça farklı olmalıdır. Her bölüm ve alt başlıklar numaralandırılmalıdır. Alt başlıklar sola dayalı ve sadece ilk harfleri büyük şeklinde olmalıdır. Örnek:

3.3 Risk Yönetimi gibi

· Tasarımı anlatmak için yeterli bilgiyi verin. NE FAZLA NE AZ.

· Referansları [5], [12] gibi referans numaralarına göre yönlendirin. Referanslar aşağıdaki biçimde verilmelidir:

AUTHOR'S NAME, "Title of the Book or Paper," Name of the Periodical or Publisher, Volume, Date, Page.

ÖNEMLİ HATIRLATMA...

· PROJE RAPORUNUN SON TESLİM TARİHİ DERSİN BÖLÜM SAYFASINDA RESMİ OLARAK AÇIKLANACAK OLAN FİNAL SINAV TARİHİDİR.

· PROJE RAPORU içerisinde CD Teslimi yapılacaktır. Raporunuz SİYAH-BEYAZ çıktı şeklinde olabilir.
· CD içeriğinde ise hem WORD hem de PDF dosya formatında ORJİNAL RENKLİ rapor yer almalıdır. CD’nin çalıştığını kontrol ediniz…
FİNAL RAPORU
Final Raporu aşağıdaki kısımlardan oluşmalıdır:
KAPAK sayfası: ders ismi, proje ismi, grup üyelerinin sıralı isim soyad ve öğrenci numaraları, telefon ve e-mail adresleri, tarih, üniversite, fakülte, bölüm, şehir bilgisi (toplam 1 sayfa).

 Özet: Dönem boyunca yapılan tüm çalışmalar yaklaşık yarım sayfa halinde anlatımı yapılmalıdır. Özellikle projenin tanımı, içeriği, hedefler, amaçlar ve elde edilen çıktılar vurgulanmalıdır.  
Anahtar Kelimeler: En az 5 adet anahtar kelime verilmelidir.
Bilgilendirme (varsa): Destek alınana ilgili kurum ve kişiler varsa değinilmeli.
İÇİNDEKİLER (Raporda yer alan tüm bölüm başlıklar sayfa numaraları verilerek içindekiler bölümü oluşturulmalıdır.)
Tablo Listesi: Raporda yer alan bütün tablolar numaralandırılmalı ve isim etiketleri ile birlikte yer aldıkları sayfa numaraları liste halinde verilmelidir.
Şekil Listesi: Raporda yer alan bütün şekiller numaralandırılmalı ve isim etiketleri ile birlikte yer aldıkları sayfa numaraları liste halinde verilmelidir.
Teknik Resim Listesi (varsa):  Raporda yer alan bütün teknik resimler numaralandırılmalı ve isim etiketleri ile birlikte yer aldıkları sayfa numaraları liste halinde verilmelidir.
Kısaltmalar (varsa): Rapor içerisinde kullanılan tüm kısaltma isimler (cihaz ya da şahıs olabilir) bu sayfada verilmeli. ÖRNEK; 
MBİR: Mobil Bomba İmha Robotu.

AÖ: Ahmet Özsoy.

EMS: Elektrikli Merdiven 
Sistemi.

1. GİRİŞ
Problem/Sorun tanımından başlayarak, ihtiyaç tanımı, potansiyel müşteriler,  mühendislik/teknik/ürün şartnamesi ve hedeflenen başarı ölçütleriniz açık ve net olarak belirtilmelidir. 

2. LİTERATÜR ARAŞTIRMASI
Bu bölümde mevcut ürünler, önceki çalışmalar ve tasarımlar, en son teknoloji ve patent süreçleri hakkında size rehberlik edecek kapsamlı bir çalışma yapmanız beklenmektedir. Proje konusu ile ilgili daha önce yapılmış benzer çalışmalar referans verilerek (bknz. Kaynakçalar): a) bilimsel makaleler,  b) patentler, c) benzer ve rakip ürünler ayrı alt bölümler halinde resimler ve hatta karşılaştırma tabloları kullanılarak detaylıca (çalışma prensipleri, kullanılan sensörler, eyleyiciler, mekanizmalar, makina elemanları, maliyet/satış fiyatları, yıllık kullanım miktarı, kullanım ömürleri vs.) açıklanmalıdır. Özellikle İngilizce makale, kitap, patent, vb. kaynaklardan yararlanma, ilgili proje konusunun ulaştığı son teknolojik ve bilimsel gelişme durumunun belirtilmesi beklenir.
Önemli Not: Bilimsel makale ve patent dökümanlarını olduğu gibi rapora koymayınız. Sadece bu dökümanlarda yer alan şekil ya da bilginin/iddianın tasarımınız için önemi hakkında yorumlarınızı belirtin.
3. PROJE PLANLAMA
Bu bölümde projenizin organizasyonu hakkında detaylı açıklamalar yapmanız bekleniyor. Proje organizasyonu, proje ekibi üyelerinin görev dağılımları ve görev tanımları (lider, koordinatör, üretim, dokümantasyon, satın-alma sorumlusu vs.), İş-Zaman Çizelgesi (özellikle literatür araştırması, kavram tasarım, detaylı tasarım aşamalarının yaklaşık başlama ve bitiş tarihleri). Risk Yönetimi (Risk Analizi ve B Planları).
4. KAVRAMSAL TASARIM
Projeyi başarıya ulaştıracak değişik kavramların önerilmesi (karakalem taslak çizimler veya bilgisayar destekli katı modeller boyutsuz olarak çizilir) ve her birinin detaylı açıklaması (fonksiyonellik, uygulanabilirlik, üretim ve maliyet açısından avantajları – dezavantajları) yapılmalıdır. MORFOLOJİK TABLO oluşturulmalı ve çözüme ulaştıracak konseptler belirlenmelidir. Daha sonra oluşturulan konseptler proje ekibi ile tartışılarak (DEĞERLENDİRME KRİTERLERİ ve Ağırlık Faktörleri üzerinden) hangi konseptin uygulanacağına karar verilmesi (en iyi konsept seçimi- PUGH TABLOSU hazırlanmalı) ve bu konsept seçiminin varsa hangi yenilikçi ve özgün yönleri olduğu belirtilmelidir. Ayrıca uygulanacak yöntemler, incelenecek parametreler, hedeflenen başarı ölçütleri tekrar gözden geçirilmeli ve herhangi bir sorun olmadığı gösterilmelidir.
Kısaca bu bölümde yer alması gereken temel faaliyetler;

· Fonksiyon ayrıştırma

· Her fonksiyon için Kavram/Çözüm Geliştirme
· Morfolojik (Biçimsel) Tablo

· Değerlendirme Kriterlerin Belirlenmesi

· Konseptlerin Ön Değerlendirilmesi /PUGH Diyagramı
· Kriterlere ağırlık verilmesi

· Ağırlıklı Değerlendirme ile En İyi Konsept Seçimi
· En iyi konsept tasarımın SOLİDWORKS programında MONTAJ Çizimi

Bu bölüm sonunda tasarımı yapılacak makine üzerinde yer alacak olan bütün sensörler (kuvvet, hız, konum, ivme sensörleri vb.), eyleyiciler (elektrik motoru, hidrolik piston), mekanizmalar ve makine elemanları (miller, dişliler, civatalar, kayışlar, rulmanlar, yapı elemanları)  HESAP YAPILMADAN boyutsuz olarak belirlenmiş olmalıdır. Size yön vermesi için sistemde yüklü geçmiş yıllara ait ÖRNEK RAPORLARA bakabilirsiniz.
5. TARTIŞMA VE SONUÇ
Bu bölümde, kavramsal tasarımınızın temel noktaları özetlenmeli ve ayrıntılı/detay tasarım aşamasında nasıl ilerleyeceğiniz konusunu kısaca tartışmanız gerekmektedir. Kritik öneme sahip gördüğünüz parçaların belirtilmesi ve bu parçalara hangi mühendislik hesaplarının uygulanması düşünülmektedir (mukavemet, titreşim, kinematik, dinamik vs.)
KAYNAKLAR
Bütün referanslara metin içerisinde atıf yapılmış olmasına dikkat ediniz.
[1] http://www.maxon.com, son erişim: 3 Mart 2009.

[2] D. R. McMortry vd. “Touch Probe”, US-Patent 5669152, 1997.

[3] G.E. Dieter, “Engineering Design”, 3/e, sayfa no: 175-177, McGraw Hill Boston MA, 2000.

EKLER
Kritik öneme sahip belgeler/dökümanlar varsa bu bölümde verilebilir.
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