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ERASMUS ÖĞRENCİ HAREKETLİLİĞİ KOMİSYONU İŞ AKIŞ PLANI 
GÖREVİ: Eğitim öğretim sürecinde, Erasmus Öğrenci hareketliliği kapsamında eğitim amaçlı yurtdışındaki kurum veya kuruluşlara gitmek isteyen ve gitmeye hak kazanan (giden) öğrencilere Dış İlişkiler ve Erasmus Kurum Koordinatörlüğü tarafından belirlenen esaslar doğrultusunda danışmanlık yapmak.  Erasmus Öğrenci hareketliliğini tamamlayan (Gelen) öğrencilerin değişim döneminde aldıkları derslerin, gittikleri yarıyıla ait Bölüm derslerine Dış İlişkiler ve Erasmus Kurum Koordinatörlüğü tarafından belirlenen esaslara göre intibaklarını yapmak. Erasmus Öğrenci hareketliliği programı kapsamında yurtdışından gelen öğrencilerin bölüm ders seçimlerini yapmak ve akademik konularda danışmanlık yapmak. 
Erasmus Öğrenci hareketliliğine hak kazanan (Giden) öğrenciler için:Tekstil Mühendisliği Bölümü Erasmus Öğrenci hareketliliği, her yıl Dış İlişkiler ve Erasmus Kurum Koordinatörlüğü tarafından belirlenen S.D.Ü. Erasmus Programı Uygulama Yönergesi esaslara göre yürütülür.  
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Dış İlişkiler ve Erasmus Kurum Koordinatörlüğünün (TR) belirlemiş olduğu tarihlerde, Erasmus Öğrenci hareketliliği kapsamında en az 1 dönem eğitim görmeye hak kazanan ve ilgili Üniversiteye gidecek öğrencilerin isim listesi ilan edilir. 



Bölüm Koordinatörü nezaretinde, gitmeye hak kazanılan Üniversitenin derslerinden öğrencinin gideceği dönem (güz/bahar) doğrultusunda ilgili Üniversitenin derslerinden ders seçimi yapılır. 

Öğrencinin gideceği üniversiteden alacağı dersler ile bölüm derslerinin eşleniğini gösteren, Ders Tanınırlık Belgesi tamamlanır.  

Belgeleri tamamlanan öğrencilerin evrakları, Dış İlişkiler ve Erasmus Kurum Koordinatörlüğü tarafından karşı üniversitelere gönderilir ve akabinde kabul belgesinin gelmesi beklenir. Kabul belgeleri gelen öğrenciler, yurt dışı evraklarının (pasaport vb.) hazırlanması dönemine girerler. 

Erasmus Öğrenci Hareketliliği kapsamında eğitim gören öğrenciler (ilgili ülke ve Üniversite’de bulunan öğrenciler), seçtiği derslerde değişiklik olması durumunda en kısa süre içerisinde Dış İlişkiler ve Erasmus Kurum Koordinatörlüğü (TR) ve  Bölüm Koordinatörüne değişiklikler konusunda bilgi verir. 

Bölüm Koordinatörü, öğrencinin Değişen Öğrenim Anlaşması belgesinin hazırlamasına yardımcı olur. 

İlgili belge gidilen üniversite Erasmus Kurum Koordinatörü tarafından imzalanıp, öğrenci tarafından         en kısa süre içerisinde Dış İlişkiler ve Erasmus Kurum Koordinatörlüğü (TR)  ve Bölüm Koordinatörüne iletilir.  


Erasmus Öğrenci Hareketliliğini hak eden öğrenciler, Dış İlişkiler ve Erasmus Kurum Koordinatörlüğü ve Bölüm Koordinatörü nezaretinde “Öğrenin anlaşması (Learning Agreement), kabul belgesi, Ders Tanınırlık vb.” belgelerin hazırlanması için çaba gösterir. 


















Erasmus Öğrenci hareketliliğini tamamlayan (Gelen) öğrenciler için:
Dış İlişkiler ve Erasmus Kurum Koordinatörlüğü (TR), öğrencinin transkript belgesini Bölüm koordinatörüne gönderir. 

Erasmus Öğrenci Hareketliliği ile AB Ülkelerinden anlaşmalı olduğumuz Üniversitede en az 1 dönem eğitim gören öğrencilerin “Transkript ve diğer belgeleri”, ilgili Üniversitenin Dış İlişkiler Ofisi tarafından Üniversitemiz Dış İlişkiler ve Erasmus Kurum Koordinatörlüğü (TR) gönderilir. 






İlgili öğrenci transkripti, Bölüm Koordinatörü tarafından Üniversitemiz  Erasmus programı uygulama yönergesi ve öğrencinin gittiği yarıyıl esas alınarak, Bölüm dersleri ile eşleştirir. Ders intibaklarını yapar.



Görüşler doğrultusunda revizyon yapılır. 
30 AKTS ders yükünü sağlamayan öğrenciler için Üniversitemiz  Erasmus programı uygulama yönergesi ve öğrencinin gittiği ders dönemi esas alınarak, gittiği yarıyıla ait derslerden (mümkün olduğunca eşlenik) uygun bir veya birden fazla derse intibağı yapılır.  

Bölüm Akademik kurulunda değerlendirme

Komisyon Başkanı
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Öğrenci Transkripti ve bölüm ders eşlenikleri, Fakülte Öğrenci İşleri'ne üst yazı ile gönderilir. 
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Bölüm Kurulunun onayına sunulur ve Öğrenci Transkripti değerlendirilir.   


