S.D.Ü. MÜHENDİSLİK VE DOĞA BİLİMLERİ FAKÜLTESİ
TEKSTİL MÜHENDİSLİĞİ BÖLÜMÜ
TASARIM PROJESİ KOMİSYONU İŞ AKIŞ PLANI 
GÖREVİ: TKS-412 Tekstilde Tasarım Projesi dersi alan öğrencilerin danışmanlarının atanması ve bitirme projesi sunumlarının organize edilmesidir. Danışman Ataması
Öğrenciler, çalışma yapmak istedikleri danışmanı ile görüşerek Bitirme Projesi Başvuru Formu’nu doldurarak Bölüm Sekreterliği’ne teslim eder. Atanan öğrencilerin listesi Bitirme Projesi Komisyonu tarafından Öğrenci İşlerine resmi olarak bildirilir.


Öğrenciler e-posta ile dijital intihal kontrol sistemine kaydolur ve gerekli duyuruları buradan takip ederler. Tekstil Mühendisliği Bölümü Bitirme/Tasarım Projesi Yazım Kuralları okunur (https://intihal.net/).
Tasarım projesi komisyonu, danışman öğretim üyesine dönemin 2. haftasına kadar çalışacağı öğrencileri bildirir.
Tasarım Projesi Değerlendirme (MS Word), Tasarım Projesi Sunumu (Power point ve poster), İntihal tarama raporu (özgünlük değeri > % 75 olmalıdır.)
Değerlendirme notu, danışman tarafından sisteme girilir.
Başarısız
Başarılı
Tasarım projesi çalışmasının tamamlanması için danışman öğretim üyesine ilan edilen tarihte intihal kontrol sistemi raporu ile teslim edilir. Tasarım projesi Komisyonu tarafından belirlenen tarih ve salonda ilgili jüriye sunum (power point) ve poster sergisi gerçekleştirilir. 
Danışman ataması ve konusu belirlenmiş olan öğrenci, dönem içinde danışman öğretim üyesinin haftalık olarak belirlediği gün ve saatte projesi ile ilgili çalışmalarını danışmanına sunar.
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