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Kenar Boşlukları: Yazımda her sayfanın sol kenarında 4 (dört) cm, sağ kenarı ile alt ve üst kenarlarında 2.5 (iki buçuk) cm boşluk bırakılmalıdır. İki yana yaslı arial 10 punto ve 1.5 satır aralığında yazılmalıdır. 

1. Giriş (Proje konusu hakkında kısa bilgi)

2. Proje kapsamında yapılan çalışmalar (Materyal ve Metot, araştırma bulguları)

3. Sonuç

4. Çıktılar (Yayınlar, sunumlar vb.)

5. KAYNAKLAR

Tez metni içinde verilen her kaynak, tezin KAYNAKLAR bölümünde mutlaka yer almalıdır. Kaynak, eserin yazarının soyadı (ilk harfi büyük, diğerleri küçük harf olarak) ve yayın yılı belirtilerek yazılmalıdır. Yazar soyadından sonra virgül konulmalıdır. Örneğin; 

“Bu fark tanecik sınırında oluşan potansiyel engeli nedeni ile küçülen BCS enerji aralığına bağlanmaktadır (Chaudhari, 1990).”

Kaynaklar HARF SIRASINA GÖRE ve 1 satır aralığı ile hazırlanır. Kaynakların yazımı 2 SATIRI GEÇİYORSA 2.SATIRDAN sonra 1,25 cm girinti bırakılır. Her kaynaktan sonra 1 satır boşluk bırakılır.

Dergi, kitap, üniversite isimlerini kısaltmadan TAM olarak yazınız. Kaynaklarda Cilt, Sayı, Volume, Issue gibi ifadeler yer almamalıdır. Ayrıca, burada olduğu gibi cilt numaraları virgül (,) ile ayrılmalıdır.
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